E1400V

Acier zingué

Zinc plated steel
Stahl silbern verzinkt
Pozinkovana ocel
Acero zincado
Acciaio zincato
Verzinkt staal
OumMHKOoBKa

www.chambrelan.com/E1400

Stal ocynkowana

Visuel non contractuel info@chambrelan.com

Extension Totale
Total extension
Vollausziige

Plny vysuv

Extension Total
Estensione Totale
Geheel uittrekbaar
lNonHoe BbiABMXKEHUE

Wysuw petny

CHAMBRELA

~ Frangais
English

Deutsch

Cesky

Espafiol
Italiano
Nederlands
Pycckui

Polski

www.chambrelan.com

www.chambrelan.com

>




A B C E F G H
1 ; //II////////I||f////////////‘ IIWI:;T”I”II rlllnll//////////// |V i/l bl l b Ll AWl AW /A 1
50 50 C B 50 50
2 2
— PROFIL :
N e N\ /1777777177777 dilegec i dilocceccdieccdd
— (5.2) DA A et e AV VAT A 7 7 A0 | —
2
5 3 50 50 B 50 B 50 (50) 5
|- g :
| 18 29
I M4x0,7 I
T 4 1
<& 4
s ¥ - ®_ o+ + -
14
— MATIERE L
5 5
1 — Curseur : Acier
2 — Intermédiaire : Acier .
3 — Billes 84 : Acier -, Unité en mm ] ) o
—| 4 - Tringles a billes : Plastique Charge uniformément répartie pour une paire de glissiéres. AMontage A PLAT (www.chambrelan.com/1018)
_ Production suivant les tolérances générales
[l Charge A CHANT de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
6 | — TRAITEMENT . Zincage I=U — Charge A PLAT E1400v | ACIER 6
— POIDS : 2.65 kg/m — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge -a-@-| 19.09.2016
— OPTIONS : (voir sur www.chambrelan.com) L 350[400]450 500 [550 [600 650700750 [800[850[900 [950]1000
_ A 1501200250300 |
Longueur des glissiéres, développement, traitements, B 150[175[200(225[250[275[300(325[350(375
9 et entraxes de pergages sur demande. c 200 [225[250]275[300[325(350 375 [400]425
D 350 |400]450]500 550|600 650|700 [750 ({800 [850 {900 |950 | 1000
7 |I:| Charge* (Kg)||125[135({137]135|130({125[119]112{105]|98 |90 |82 |74 |65 |7
ANE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! Fidche (mm)l 7 [ 8 |10 |11 [12]13]|14|15[16 |18 | 20|22 23|25
Charge* (kg)l[24 [25[25 [23 [21 [20 [19[17 [15[13] 12
Aucune modification ne doit &tre apportée & la glissiére ! - & = Flache (mm)|| 6 | 7 | 9 [10 1213 1415|1516 16
ggmm;;'lﬁ::u :Lqpmdulh sans aver - unl préavis. Dnlr?n:ld :tn:” oA V l G l H | l J




to modify its products without notice. No

A B c F G H J
STA
ralln
1 D N Y 7277777 A 777777777 7777777777777 2777777777
50 50 C B 50 50
2
— PROFILE :
R s L AL A A A A%
— (5.2) DA A et e AV VAT A 7 7 A
2
s 3 50 50 B 50 B 50 (50)
|- g :
I 18 29
1 M4x0,7
T 4 1
<4
A © o+ D)
14
B 16
— MATERIAL L
5
1 — Inner beam : Steel
2 — Outer beam : Steel — Dimensions in mm
3 — Bearing 24 : Steel * Loads indicated for a pair of slides [ R [
_| 4 — Ball retainer . Plastic &Mountmg on a minor axis(www.chambrelan.com/1018)
[l — Load in a major axis Production according our general manufacturing
tolerances (www.chambrelan.com/1016)
L= — Load in @ minor axis
6 | — SURFACE FINISH : Zinc plating . . . E1400V | STEEL
— Results given according to our load testing protocol
— WEIGHT : 2.65 Kg/m ( www.chambrelan.com ) e‘@'| 19.09.2016
— OPTIONS : L 350|400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
_ A 150 (200]250|300
Different slide lengths, extension, surface finish, B 150(175]200 (225 [250(275|300 (325|350 375
® and holes centres to customer’'s requirement. c 200]2251250[275 3001325350375 [400[425
D 350400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
7 [l Load* (Kg) [[125[135]137]|135(130]125]|119[112]105)| 98 | 90 [ 82 | 74 | 65
ADO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! Deflexion (mm)[ 7 [ 8 |10 |11 [12 |13 ]|14|15[16 |18 | 20|22 23|25
Load* (Kg) 24 1251252321 |120|19 |17 [15]|13 |12
. . =
Do not modify the slides ! & A Deflexion (mm)| 6 | 7 | 9 |10 |12 |13 | 14| 15| 15] 16| 16
In a constant effort of improvement, the compagny reserves the right V | G | H | | | J




6 | — Oberfldchenbehandlung

— PROFIL :
_ (5.2)
I 2
3
3 =
| - /|
I 18 29
T A A
<4
14
| 16
— Material
5
1 — Kleine innenschiene : Stahl
2 — Mittelschiene . Stahl
3 — Kugeln ¢4 : Stahl
— 4 — Kugelleisten : Plastik

: Verzinkt und passiviert

50 50

50

50

——
//II////////IIl”lllllllllllllwlmll 'IIIIA"//I///////// II//////////II//////////I///AII/////I///////III/II///////A-.

Al '/////II////A [

-
97///)'IIIIIIAII'IIIIIIIIIIIAI

50 50

50

T2 A Y 77 ALY

|/ L2772 7777:

e VA 7

[V ety 77777777

dl] II/////////IA [
/117 ,IIIIIIIIIIIA |

50

A

2224t

(50)

M4x0,7

— MaBe in mm

* Belastungsangaben gelten pro Paar

[] — Tragfdhigkeit radial

L=l — Tragfdhigkeit axial

— Resultate nach unserem iiblichen Testverfahren
(siehe unter www.chambrelan.com)

& Flachmontage (www.chambrelan.com/1018)

Herstellung nach unseren allgemeinen

Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)

E1400V

STAHL

=& | 19.00.2016

— Gewicht : 2.65 Kg/m
— mégliche Sonderanfertigungen : L 350400[450[500[550 [600]650]700 [750 [800[850 9009501000
A 1501200250300
Sonderldngen, Oberflichenbehandlungen, B 150 175]200(225 250|275 |300(325 350375
® Bohrungen und Lochabstdnde. ¢ 200|225(250)275 300|325 (350|375 | 400|425
D 350 |400]450]500 550|600 650|700 [750 [800 [850 {900 |950 | 1000
El Belastung*(Kq)|| 125135137 (135]|130(125]119|112]|105| 98 [ 90 | 82 | 74 | 65
DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! Durchbiegung || 7 | 8 | 10|11 |12 |13 |14 |15]|16 |18 |20 |22 |23 | 25
DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT & |, [Belostung*(Kg)|[ 24 | 25 ) 25 | 23 | 21 |20 | 19 {17 |15 |13 |12
WERDEN! < Durchbiegung || 6 | 7 | 9 |10 |12 |13 |14|15[15|16| 16
Um die stidindige Vsrbe-urunq unserer Schienen zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne V | G | H | | | J
var. Keine ver




A B c E F G H J
1 D N Y 7277777 A 777777777 7777777777777 2777777777 1
_ b -
50 50 C B 50 50
2 2
- REZ :
A ekl ES R RIS s dleeer il add
— (5.2) DA A et e AV VAT A 7 7 A0 | —
2
3 50 50 B 50 B 50 (50)
3 - 3
|- g :
| 18 29
1 M4x0,7 I
T 4 1
<& 4
¥ ¥ & o+ >+
14
— MATERIAL L
5 5
1 — VnitfnT lidta : Ocel
2 — StrednT lista : Ocel — Rozméry v mm
3 — Kulitka o4 : Ocel * Nosnost rovnom&mé& rozloZena na pér lidt
—| 4 — Kulitkovd pouzdra . Plast P ! &Mont&i naplocho (www.chambrelan.com/1018)
[] — ZatiZzent nakolmo Vyroba v souladu se v&eobecnymi vyrobnimi
tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
B . L= — ZatfZeni naplocho |
6 | — POVRCHOVA UPRAVA : Pozink ) ) E1400V OCEL 6
— Hodnoty odpovidaji vysledkdm interniho zkusebniho protokolu o zatiZent -
— HMOTNOST : 2.65 Kg/m (viz. www.chambrelan.com) G@-| 19.09.2016
— MOZNOSTI : L 350|400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
_ A 150 (200]250|300
Délku, vysuv a povrchovou dpravu list, B 150175 [200 (225 [250 |275 300|325 |350 |375
@ a rozteXe otvort pro Srouby Ize upravit dle poZadavku zdkaznika. C 200[225]250(275 |300 (325 (3501375 |400 425
D 350400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
7 [l Nosnost*(Kg) |{125]135]|137(135]130|125[119{112]|105[98 [ 90 |82 [ 74 [ 65 | 7
ALSTY NIKDY NEROZEBIREJTE! PROHYB(mm)| 7 8 |10 |11 12|13 |14|15(16 (18|20 |22 |23 | 25
. . _ & = Nosnost*(Kg) [ 24 | 25 |25 [ 23 [21 |20 |19 [17 [15[13 ]| 12
Lista nesmi byt Z2adnym zpusobem upravovana! - PROHYB(mm)| 6 | 7 | 9 |10 |12 |13 | 14| 15| 15| 16| 16
Zo Gelem :::I!ho produktu -Olde.l- ezno lje prévo manit uvedens V | G | H | I | J




50 50

50

50

——
//II////////IIl”lllllllllllllwlmll 'IIIIA"//I///////// II//////////II//////////I///AII/////I///////III/II///////A-.

— PERFIL :
P eecccdiccdica i dilia dgreriieedlcccccciecdd
(5.2) DA A et e AV VAT A 7 7 A
2
3 50 50 B 50 B 50 (50)
& - :
I 18 29
M4x0,7
T 4 1
Y ¥ - @ o+ v .
14
16
— MATERIAL L
1 — Cursor : Acero .
2 — Intermedio : Acero — Unidad en mm
3 — Bolas ¢4 . Acero * Carga uniformemente repartida para un par de gufas
4 — Hileras de bolas . Plastico AMontaje de plano (www.chambrelan.com/1018)
[] — Carga de canto
Produccién de acuerdo con las tolerancias
generales de fabricacién (www.chambrelan.com/1016)
I=2I — Carga de plano
— TRATAMIENTO : Zincado — Resultados obtenidos segln nuestro protocolo de pruebas de carga E1400v | ACERO
— PESO : 2.65 Kg/m ( mirar en www.chambrelan.com ) -a-@-| 19.09.2016
— OPCIONES : L 350|400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
A 150 (200]250|300
Longitud de guias, desarrollo, tratamientos, B 150(175]200 (225 [250(275|300 (325|350 375
@ y entre—centros de taladros bajo demanda ¢ 200|225(250)275 300|325 (350|375 | 400|425
D 350400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
El Carga* (Kg) [|125[135[{137]135[130({125]119]112[105]|98 | 90 | 82 | 74 | 65
AiNO DESMONTAR NUNCA LA GUIA! Flecha (mm}[ 7 [ 8 |10 |11 [12|13]|14|15[16 |18 | 20|22 |23 |25
Carga* (Kq) |[24 [25 252321 201917 [15[13] 12
g - =
No modificar las guias < A Flecha (mm)| 6 | 7 | 9 | 10 [12] 13| 14| 15|15 16 | 16
En su empefio de mejora constante de su fabricaci6n la empresa se reserva el derecho V | G | H | | | J

de modificar sus productos sin advertencia ni preaviso. Datos no contractuales.




diritto di modificare | prodotti senzo awertimento n& preawiso. Dati non contrattuali.

A B E F G H J
1 D N Y 7277777 A 777777777 7777777777777 2777777777
50 50 C B 50 50
2
— PROFILO :
R s L AL A A A A%
— (5.2) DA A et e AV VAT A 7 7 A
2
s 3 50 50 B 50 B 50 (50)
& L :
| 18 29
1 M4x0,7
T 4 1
<4
¥ ¥ & o+ >+
14
B 16
— MATIERIA L
5 . _ . .
1 — Cursore : Acciaio . g"'?a in '_Tf‘m te rivartit o g auid
9 _ Elemento intermedio : Accigio arico uniformemente ripartito per una coppia di guide
3 — Sfere ¢4 : Acciaio .
| 4 — Aste a sfere . Plastica [] — Carico IN COSTA AMontaggio in piano (www.chambrelan.com/1018)
=2 — Carico IN PIANO Produzione avviene secondo le tolleranze generali
di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
— Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico
6 | — TRATTAMENTO : Zincatura (vedi sul sito www.chambrelan.com) E1400v | ACCIAIO
— PESO : 2.65 Kg/m EI-@| 19.09.2016
— OPZIONI : L 350|400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
_| A 150 (200]250|300
Lunghezza delle guide, sviluppo, trattamenti B 150)175]200 (225 [250275|300[325 (350|375
® e posizione delle forature su richiesta. ¢ 200|225(250)275 300|325 (350|375 | 400|425
D 350400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
7 [l Carico* (Kg) [|125[135[{137]135[130({125]119]112[105]|98 | 90 | 82 | 74 | 65
ANON SMONTARE MAI LA GUIDA ! Flessione (mm)| 7 | 8 | 10|11 |12 |13 |14 [15]|16 |18 |20 |22 |23 | 25
. . & = Carico* (Kg)|| 24 [25 | 25|23 |21 (20|19 |17 |15 |13 [12
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida - Flessione (nm)| 6 | 7 | 9 |10 |12 |13 |14 |15 | 15| 16 | 16
Per permettere un miglioramento costante della fabbricazione, la societd si riserva il V | G | H | | | J




het recht voor zijn producten aan te passen zonder

—
—
1 D N Y 7277777 A 777777777 7777777777777 2777777777
50 50 C B 50 50
2
— PROFIEL :
A ekl ES R RIS s dleeer il add
— (5.2) DA A et e AV VAT A 7 7 A
2
3 3 50 50 B 50 B 50 (50)
|- g :
I 18 29
1 M4x0,7
T 4 1
<4
s ¥ - ®_ o+ + -
14
B 16
— MATERIAAL L
5 | 1 — Binnenprofiel : Staal L
2 — Middenprofiel : Staal -, Meeteenheid in mm _
3 — Kogels #4 - Staal Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders
4 — Kogelstrips . Plastic ' ABodemmontage plat ligging(www.chambrelan.com/1018)|
|I:| — Draagvermogen rechstandig
-] Geproduceerd volgens onze algemene
= — Draagvermogen plat liggend fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/10186)
6 | — Opperviaktebehandeling : Verzinkt — Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing E1400v | STAAL
— GEWICHT . 2.65 Kg/m (zien www.chambrelan.com) a_@.| 19.09.2016
— OPTIES : L 350400450500 [550 600650700 [750 [800 850 [900 [950 [1000
_] A 1501200250300
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling, B 150 [175]200[225 250275 [300 (325350375
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten [¢ 200(225(250|275 300 |325|350|375[400|425
van de geleiders op aanvraag. D 350400 [450 500|550 [600 [650]700 [750 [800]850 900 [950]1000
7 |I:| Droagvermogen* (Kg) {[125 [135]137135({130]125]|119[112]105)| 98 | 90 [ 82 | 74 | 65
&GELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! Doorbuiging (mm)|| 7 [ 8 |10 |11 |12 (1314|1516 |18 20|22 |23 |25
& (e |Dougemoger tg)|[ 24 [ 25 [25 [ 23 [ 21 [20 [ 19 [17 [15[13 [ 12
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! - Doorbuiging mm)|| 6 | 7 | 9 |10 |12 [13 14| 15| 15|16 | 16
In het constante streven naar in het behoudt de firma zich | V | G | H | I | J
zijn niet bindend.




<7 [OnvHa xopa

- MOMEPEYHbIV PA3PE3

50 50

50

50

1| ASSSSSSSSSYY.|

A

A

(5.2) A TR
2
3 50 50 B 50 B 50 (50)
|- 4 :
I 18 29
M4x0,7
T A !
A ) ® o+ [RE)
14
16
- MATEPWAN [OnnHa penbca L
1 - BHyTpeHHW penbC : Cranb
2 - BHewHWi pesbc : Cranb _*PHaB’Mepb' B MM
. arpyska pacrnpejenseTcs paBHOMEPHO Ha MNapy napaanenbHO PacroNOXeHHbIX HarpPaBASIOLLMX.
3 - Wapvk @4 : Cranb 4 P PeA P P Py nap P P . & MOHTaX OCyLLECTBASTL B FOPU3OHTANLHOM MONOXKEHUM
4 - lWWapukoBbint pukcaTop : Mnactmacca (www.chambrelan.com/1018)
|I:| - Harpyska B BepTMKabHOM NOAOXKEHNN
npOAyKLl,l/lﬁ Npou3BOAUTLCA B COOTBETCTBUN C
L= - Harpy3Ka & rOpU3OHTA/IbHOM MOIOXEHIMN NPOMbILNEHHBIMW HOpMamun (www.chambrelan.com/1016)
- MOKPbITUE . OLMHKOBKa - [laHHble OTBEUAKOT BHYTPeHHeMy NPOTOKOJY TeCTUPOBaHUS Harpysok. E1400v Crane CHAMBRELAN
- MACCA 1 2.65 kr/m (www.chambrelan.com ) a—@-| 19.09.2016 p—— ‘l)
- onuun ; L 350 [400[450|500 |550 (600 650|700 |750 (800|850 |900 |950 1000
A 150]200(250(300
Mo TpebOBaHMIO 3aKa3uvka MOXHO U3MEHUTb: MOKPLITUE, ANNHY, BbIABVKEHME, B 150|175 [200]225 [250 | 275 [300 | 325 | 350 | 375
@ v pacnosoxeHne oTBepcTUn AnA 6oaToB. C 200(225]250]275|300(325|350|375|400(425
D 350 [400[450|500 |550 (600 650|700 |750 (800 |850|900 |950 1000
[l Harpyska*(kr)[125[135[137[135]130]125]|119]|112|105| 98 | 90 | 82 | 74 | 65
AHI/IKOI’AA HE PA3BMPAVTE HAMPABAIOLLME! nporw6 mw)|[ 7 [ 8 1011|1213 1415161820 222325
& = Harpyska*(kr)|| 24 |25 (2512312112019 |17 15|13 |12
3anpeLyaeTcs BHOCUTb W3MEHEHWs B Hanpaeastowye! < Mporv6 um)|| 6 | 7 | 9 |10 |12 |13 | 14| 15|15 | 16| 16
LIEPTe)K ﬂpeﬂ,OCTaBﬂeH B O3HAaKOMWUTENIbHbIX Lensx. B NOCTOAHHbIX yCJ'IOEVIﬂX yCOEePLUeHCTBOBaHVlNl D V | G | H | I | J

NPOAYKUMM, KOMMNaHWA OCTaBASET 3a COBO NPaBO BHOCWUTb U3MEHEHWA B NPOAyKLMIO 6e3 npedynpexaeHns.




A B c D E F G H J
|
1 D N Y 7277777 A 777777777 7777777777777 2777777777
N D
50 50 C B 50 50
2
— PROFIL :
A ekl ES R RIS s dleeer il add
— (5.2) DA A ety s e AV VA, A 7 7 A
2
s 3 50 50 B 50 B 50 (50)
|- g :
| 18 29
1 M4x0,7
T 4 1
<4
¥ ¥ & o+ >+
14
B 16
] — Materiat L
1 — Szyna wewnetrzna : Stal
2 — szyna zewnetrzna : Stal — Wymiary w mm
3 — tozysko 94 . Stal * Obciqzenia okreslone dla pary prowadnic &
] _ - Tworzywo sztuczne Montaz ptaski (www.chambrelan.com/1018)
4 koszyczek tozyska kulkowego 4 |I:| — Obciqzenie przy montazu wysokokrawedziowym
Produkcja zgodnie z naszymi ogblnymi tolerancjami
I=3 — Obcigzenie przy montazu ptaskim wykonania (www.chambrelan.com/1016)
6 | — Wykonczenie powierzchni ¢ cynkowanie — wyniki podaje sig zgodnie z naszym protokotern testowania obciqzenia E1400V | STAL
— WAGA . 2.65 Kg/m ( www.chambrelan.com ) _a_@_| 19.09.2016
— Opcje : L 350|400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
_ A 150 (200]250|300
R6zne dtugosci prowadnicy, wysuwy, wykohczenie powierzchni i B 150(175]200(225 (250275300 (325350375
rozstaw osi otwordw wedfug wymagan klientdw c 200]2251250[275 3001325350375 [400[425
D 350400 450|500 |550 [600 |650 | 700 [750 | 800 |850 | 900 |950 | 1000
7 [l obcigzenie* (Kg}|125]135]|137(135]130|125(119(112]|105[98 [ 90 | 82 | 74 | 65
ANie demontowa¢ prowadnicy ! ugigeie (mm) || 7 | 8 [10[11[12]|13]|14[15[16 |18 20|22 |23 [25
beigzenie* (Kg)[ 24 | 25 |25 [ 23 [21 |20 |19 [17 [15[13 ]| 12
. ) . =
Nie modyfikowa¢ prowadnic ! > & ugiecie (mm) || 6 | 7 [ 9 [10[12[13]14]|15[15]16] 16
::I:;Impru]::o e;t;gh wysitki na r::“w‘lﬂ“po'prawy prnduldubn. firma zastrzega D V | G | H | | | J




